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van het koninklijk besluit 
van 26 oktober 2022 tot instelling 

van een mechanisme van staatswaarborg 
voor bepaalde kredieten afgesloten 
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par les fournisseurs et intermédiaires 
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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS� : Parti Socialiste
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld� : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit� : Vooruit
Les Engagés� : Les Engagés
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH� : Indépendant - Onafhankelijk
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DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Het koninklijk besluit van 24 april 2022 tot wijziging 
van het koninklijk besluit van 29 maart 2012 tot vast-
stelling van de regels voor het bepalen van de kosten 
van de toepassing van de sociale tarieven door de 
aardgasondernemingen en de tussenkomstregels voor 
het ten laste nemen hiervan en het koninklijk besluit 
van 29 maart 2012 tot vaststelling van de regels voor 
het bepalen van de kosten van de toepassing van de 
sociale tarieven door de elektriciteitsbedrijven en de 
tussenkomstregels voor het ten laste nemen hiervan, 
wordt bekrachtigd met ingang van 19 mei 2022, de dag 
van zijn inwerkingtreding.

Het koninklijk besluit van 18 september 2022 tot wij-
ziging van het koninklijk besluit van 29 maart 2012 tot 
vaststelling van de regels voor het bepalen van de 
kosten van de toepassing van de sociale tarieven door 
de aardgasondernemingen en de tussenkomstregels 
voor het ten laste nemen hiervan en van het koninklijk 
besluit van 29 maart 2012 tot vaststelling van de regels 
voor het bepalen van de kosten van de toepassing van 
de sociale tarieven door de elektriciteitsbedrijven en de 
tussenkomstregels voor het ten laste nemen hiervan, 
wordt bekrachtigd met ingang van 14 oktober 2022, 
de dag van zijn inwerkingtreding.

De Koning kan de bepalingen van het koninklijk besluit 
van 29 maart 2012 tot vaststelling van de regels voor 
het bepalen van de kosten van de toepassing van de 
sociale tarieven door de aardgasondernemingen en de 
tussenkomstregels voor het ten laste nemen hiervan en 
van het koninklijk besluit van 29 maart 2012 tot vaststel-
ling van de regels voor het bepalen van de kosten van 
de toepassing van de sociale tarieven door de elektrici-
teitsbedrijven en de tussenkomstregels voor het ten laste 
nemen hiervan, bekrachtigd bij wet, wijzigen, aanvullen, 
vervangen en opheffen.

Art. 3

Het koninklijk besluit van 24 april 2022 houdende de 
verlenging van de uitbreiding van de maximumprijzen 
voor de beschermde residentiële afnemers tot personen 
met een recht op verhoogde verzekeringstegemoetko-
ming tot 1 oktober 2022, wordt bekrachtigd met ingang 
van 30 juni 2022, de dag van zijn inwerkingtreding.

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 de 
la Constitution.

Art. 2

L’arrêté royal du 24 avril 2022 portant modification 
de l’arrêté royal du 29 mars 2012 fixant les règles de 
détermination du coût de l’application des tarifs so-
ciaux par les entreprises de gaz naturel et les règles 
d’intervention pour leur prise en charge et l’arrêté royal 
du 29 mars 2012 fixant les règles de détermination du 
coût de l’application des tarifs sociaux par les entreprises 
d’électricité et les règles d’intervention pour leur prise 
en charge, est confirmé avec effet au 19 mai 2022, date 
de son entrée en vigueur.

L’arrêté royal du 18 septembre 2022 portant modifica-
tion de l’arrêté royal du 29 mars 2012 fixant les règles de 
détermination du coût de l’application des tarifs sociaux 
par les entreprises de gaz naturel et les règles d’inter-
vention pour leur prise en charge et de l’arrêté royal 
du 29 mars 2012 fixant les règles de détermination du 
coût de l’application des tarifs sociaux par les entreprises 
d’électricité et les règles d’intervention pour leur prise 
en charge, est confirmé avec effet au 14 octobre 2022, 
date de son entrée en vigueur.

Le Roi peut, modifier, compléter, remplacer ou abroger 
les dispositions de l’arrêté royal du 29 mars 2012 fixant 
les règles de détermination du coût de l’application des 
tarifs sociaux par les entreprises de gaz naturel et les 
règles d’intervention pour leur prise en charge et de 
l’arrêté royal du 29 mars 2012 fixant les règles de déter-
mination du coût de l’application des tarifs sociaux par 
les entreprises d’électricité et les règles d’intervention 
pour leur prise en charge, confirmées par la loi.

Art. 3

L’arrêté royal du 24 avril 2022 portant la prolonga-
tion de l’extension des prix maximaux pour les clients 
protégés résidentiels aux bénéficiaires de l’intervention 
majorée jusqu’au 1er octobre 2022, est confirmé avec 
effet au 30 juin 2022, date de son entrée en vigueur.
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Het koninklijk besluit van 13 augustus 2022 houdende 
de verlenging van de uitbreiding van de maximumprijzen 
voor de beschermde residentiële afnemers tot personen 
met een recht op verhoogde verzekeringstegemoetko-
ming tot 1 januari 2023, wordt bekrachtigd met ingang 
van 30 september 2022, de dag van zijn inwerkingtreding.

Het koninklijk besluit van 28 oktober 2022 houdende 
de verlenging van de uitbreiding van de maximumprijzen 
voor de beschermde residentiële afnemers tot personen 
met een recht op verhoogde verzekeringstegemoet-
koming tot 1 april 2023, wordt bekrachtigd met ingang 
van 31 december 2022, de dag van zijn inwerkingtreding.

De Koning kan de bepalingen van artikel 10, tweede lid, 
van het koninklijk besluit van 28 januari 2021 tot aan-
vulling van de lijst beschermde residentiële afnemers 
bedoeld in artikel 15/10, § 2/2, eerste lid, van de wet 
van 12 april 1965 betreffende het vervoer van gasachtige 
produkten en andere door middel van leidingen en in arti-
kel 20, § 2/1, eerste lid, van de wet van 29 april 1999 be-
treffende de organisatie van de elektriciteitsmarkt en tot 
wijziging van het koninklijk besluit van 29 maart 2012 tot 
vaststelling van de regels voor het bepalen van de kos-
ten van de toepassing van de sociale tarieven door de 
aardgasondernemingen en de tussenkomstregels voor 
het ten laste nemen hiervan en het koninklijk besluit 
van 29 maart 2012 tot vaststelling van de regels voor 
het bepalen van de kosten van de toepassing van de 
sociale tarieven door de elektriciteitsbedrijven en de 
tussenkomstregels voor het ten laste nemen hiervan, 
bekrachtigd bij wet, wijzigen, aanvullen, vervangen en 
opheffen.

Art. 4

Het koninklijk besluit van 6 juni 2022 tot vaststel-
ling van de regels voor het bepalen van de werkelijke 
nettokosten voor de ondernemingen die warmte door 
middel van netten voor warmtevoorziening op afstand 
leveren aan residentiële beschermde afnemers en 
van hun betrokkenheid bij de tenlasteneming, wordt 
bekrachtigd met ingang van 26 juni 2022, de dag van 
zijn inwerkingtreding.

De Koning kan de bepalingen van het koninklijk be-
sluit van 6 juni 2022 tot vaststelling van de regels voor 
het bepalen van de werkelijke nettokosten voor de on-
dernemingen die warmte door middel van netten voor 
warmtevoorziening op afstand leveren aan residentiële 
beschermde afnemers en van hun betrokkenheid bij de 
tenlasteneming, bekrachtigd bij wet, wijzigen, aanvullen, 
vervangen en opheffen.

L’arrêté royal du 13 août 2022 portant la prolonga-
tion de l’extension des prix maximaux pour les clients 
protégés résidentiels aux bénéficiaires de l’intervention 
majorée jusqu’au 1 janvier 2023, est confirmé avec effet 
au 30 septembre 2022, date de son entrée en vigueur.

L’arrêté royal du 28 octobre 2022 portant la prolonga-
tion de l’extension des prix maximaux pour les clients 
protégés résidentiels aux bénéficiaires de l’intervention 
majorée jusqu’au 1er avril 2023, est confirmé avec effet 
au 31 décembre 2022, date de son entrée en vigueur.

Le Roi peut, modifier, compléter, remplacer ou abro-
ger les dispositions de l’article 10, alinéa 2, de l’arrêté 
royal du 28 janvier 2021 complétant la liste des clients 
protégés résidentiels visée à l’article 15/10, § 2/2, ali-
néa 1er, de la loi du 12 avril 1965 relative au transport 
de produits gazeux et autres par canalisations et à 
l’article 20, § 2/1 alinéa 1er, de la loi du 29 avril 1999 rela-
tive à l’organisation du marché de l’électricité et portant 
modification de l’arrêté royal du 29 mars 2012 fixant les 
règles de détermination du coût de l’application des 
tarifs sociaux par les entreprises de gaz naturel et les 
règles d’intervention pour leur prise en charge ainsi que 
de l’arrêté royal du 29 mars 2012 fixant les règles de 
détermination du coût de l’application des tarifs sociaux 
par les entreprises d’électricité et les règles d’intervention 
pour leur prise en charge, confirmées par la loi.

Art. 4

L’arrêté royal du 6 juin 2022 fixant les règles de déter-
mination du coût réel net pour les entreprises fournissant 
de la chaleur à des clients résidentiels protégés au moyen 
de réseaux de distribution de chaleur à distance, et de 
leur intervention pour sa prise en charge, est confirmé 
avec effet au 26 juin 2022, date de son entrée en vigueur.

Le Roi peut, modifier, compléter, remplacer ou abroger 
les dispositions de l’arrêté royal du 6 juin 2022 fixant 
les règles de détermination du coût réel net pour les 
entreprises fournissant de la chaleur à des clients rési-
dentiels protégés au moyen de réseaux de distribution 
de chaleur à distance, et de leur intervention pour sa 
prise en charge, confirmées par la loi.
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Art. 5

Het koninklijk besluit van 9 oktober 2022 tot vaststel-
ling voor het jaar 2022 van het bedrag van de reparti-
tiebijdrage bedoeld in artikel 14, § 8, zestiende lid, van 
de wet van 11 april 2003 op de repartitiebijdrage, wordt 
bekrachtigd met ingang van 15 december 2022, de dag 
van zijn inwerkingtreding.

Art. 6

Het koninklijk besluit van 26 oktober 2022 tot instel-
ling van een mechanisme van staatswaarborg voor 
bepaalde kredieten afgesloten door leveranciers en 
tussenpersonen van aardgas en elektriciteit ten gevolge 
van de energiecrisis, wordt bekrachtigd met ingang 
van 31 oktober 2022, de dag van zijn inwerkingtreding.

Artikel 3 van het koninklijk besluit van 26 okto-
ber 2022 tot instelling van een mechanisme van staats-
waarborg voor bepaalde kredieten afgesloten door leve-
ranciers en tussenpersonen van aardgas en elektriciteit 
ten gevolge van de energiecrisis, wordt aangevuld met 
de bepaling onder 10°, luidende:

“10° De aanvragende kredietnemer maakt niet het 
voorwerp uit van een procedure naar Europees of nati-
onaal recht voor de terugvordering van verleende steun.”

De Koning kan de bepalingen van het koninklijk besluit 
van 26 oktober 2022 tot instelling van een mechanisme 
van staatswaarborg voor bepaalde kredieten afgesloten 
door leveranciers en tussenpersonen van aardgas en 
elektriciteit ten gevolge van de energiecrisis, bekrachtigd 
en gewijzigd bij deze wet, wijzigen, aanvullen, vervangen 
en opheffen.

Art. 7

Deze wet treedt in werking de dag waarop ze in het 
Belgisch Staatsblad wordt bekendgemaakt.

Art. 5

L’arrêté royal du 9 octobre 2022 fixant pour l’an-
née 2022 le montant de la contribution de répartition visée 
à l’article 14, § 8, alinéa 16, de la loi du 11 avril 2003 sur 
la contribution de répartition, est confirmé avec effet 
au 15 décembre 2022, date de son entrée en vigueur.

Art. 6

L’arrêté royal du 26 octobre 2022 portant la création 
d’un mécanisme de garantie de l’État pour certains cré-
dits contractés par les fournisseurs et intermédiaires de 
gaz naturel et d’électricité suite à la crise énergétique, 
est confirmé avec effet au 31 octobre 2022, date de son 
entrée en vigueur.

L’article 3 de l’arrêté royal du 26 octobre 2022 portant 
la création d’un mécanisme de garantie de l’État pour 
certains crédits contractés par les fournisseurs et inter-
médiaires de gaz naturel et d’électricité suite à la crise 
énergétique, est complété par le 10°, rédigé comme suit:

“10° L’emprunteur demandeur ne fait pas l’objet d’une 
procédure, en vertu du droit européen ou national, de 
recouvrement de l’aide accordée.”

Le Roi peut, modifier, compléter, remplacer ou abroger 
les dispositions de l’arrêté royal du 26 octobre 2022 por-
tant la création d’un mécanisme de garantie de l’État 
pour certains crédits contractés par les fournisseurs et 
intermédiaires de gaz naturel et d’électricité suite à la 
crise énergétique, confirmées et modifiées par cette loi.

Art. 7

La présente loi entre en vigueur le jour de sa publi-
cation au Moniteur belge.
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